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Nem olyan nehéz az iskolatáska
Idén is megajándékozta a Rákóczi Szövetség a magyar előkészítő osztályba beiratkozó kisdiákokat
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Összefogás Alessiáért

Jó szolgái lenni a közösségünknek 
– Beszélgetés Tóth Andreával, a 
Gyermek Jézus Otthon új vezetőjével

A járványügyi helyzet miatti több hónapos 
kihagyás után idén szülők, diákok és peda-
gógusok egyaránt várva-várunk a küszöbön 
kopogtató tanévre. Idén is nagy segítségünkre 
van a Rákóczi Szövetség, akik már tavasszal 
népmese-gyűjteménnyel és egy tábla ízletes 
csokoládéval ajándékozták meg a magyar 
anyanyelvű, előkészítő osztályba beíratott le-
endő kisdiákokat. Nemrég pedig külön meg-
lepetésként szolgált diákoknak és szüleiknek 
egyaránt, hogy a gyerekek nagyon szép, jó mi-
nőségű iskolatáskával is gazdagodnak majd. A 
táskákba pedig útravalóként három (kockás, 
vonalas, sima lapú) füzet is került az RMDSZ 
Bihar megyei szervezete jóvoltából. 

Az iskolatáskákat augusztus 19–27. között 
osztották ki a jelenlegi járványügyi szabályok 
betartásával, de mégis kicsit ünnepélyes kere-
tet adva ennek a gyerekek életében oly fontos 
eseménynek. Székelyhídon és a hozzá tartozó 
falvakban a táskákat augusztus 24-én adták 
át a 106 aprócska diákcsemetének, akik bol-
dogan választották ki, majd büszkén vették 
a hátukra az új pillangós, lovas, focilabdás, 
rendőrös iskolatáskájukat. Bár jelen helyzet 
igen rövid keretet szabott az ünneplésnek, de 
mégis erőt adott gyerekeknek, szülőknek, pe-
dagógusoknak, hisz most mindannyiunknak 

nagy szüksége van a biztató, egész közössé-
günknek szóló jelenlétre. Ősztől így kellő-
képpen felkészülve, szép táskával indulhat is-
kolába a jövő generációja, akiknek talán már 

nem is tűnik olyan nehéznek az a bizonyos 
dalban szereplő iskolatáska, ha ilyen szép 
minták vannak rajta.

V. B.

Ároktakarítások zajlanak 
Székelyhíd városában

A helyi elöljárókról döntünk

Ismét érkeztek virágkocsik városunkba
Három virágkocsit tekinthettek meg az érdeklődők Székelyhíd központjában augusztus 22-én délután. Nagyvárad és 
Debrecen közös kocsija után a Szent Korona virágból elkészített mása következett, majd Bihar és Hajdú-Bihar me-
gyék közös kocsija után a Debreceni Akvatikum és a Fórum Bevásárlóközpont autója érkezett. A színpompás menet 
Nagyvárad felől érkezett, majd rövid pihenés után továbbhaladt Érmihályfalva irányába.

Új legóoktatási eszközök 
érkeztek a Petőfi-líceumba
Új, a LEGO education oktatási módszerhez 
szükséges eszközök érkeztek a Petőfi Sándor 
Elméleti Líceumba augusztus 18-án. Az ös�-
szesen 46 800 lej értékű okostáblák, tabletek 
és a 3D nyomtató a Bihar Megyei Tanács 
iskolafejlesztésre szánt összegét jelképezi, 
amelyet az ún. legóoktatás – a 2016-ban 
Béres Csaba polgármester szorgalmazásá-
ra bevezetett oktatási módszer – bővítésé-
re használták fel. Szabó József, az RMDSZ 
megyeitanácselnök-jelöltje az alternatív ta-
nítási módszer kreativitást fejlesztő jellegét 
emelte ki. A matematika, logika alapjait, 
a programozás nyelvét alapszinten, ilyen 
eszközök segítségével már az óvodában el-
sajátíthatják a gyermekek, ami a XXI. szá-
zadban elengedhetetlen – fogalmazott Béres 
Csaba. A közeljövőben a beszerzett eszkö-
zökkel három új tanterem berendezését ter-
vezik a 2018-ban átadott LEGO-tanterem 
mellé, egy-egy óvodásoknak, I–IV. osztályos 
kisiskolásoknak és V–VIII. osztályosoknak 
robotika tanulását biztosító helyiséget.

R. J. CS.

Az utóbbi hónapok hatalmas eső-
zései Székelyhídon is igencsak fel-
bolygatták az emberek megszokott 
kerékvágásban zajló életét. Az 
árkok, melyeket lakosok bizony 
gondosan rendben tartottak, nem 
bírták el az özönvízszerűen lezúdu-
ló csapadékmennyiséget, elárasz-
tották az utcákat, több tonna isza-
pot és jelentős anyagi károkat hagy-
va maguk után. Városunk helyha-
tósága a károk felmérését követően 
egy többpontos programtervezetet 

dolgozott ki, melynek célja a jövő-
beli hasonló helyzetek elkerülése, 
normalizálása. 

Első lépésként Székelyhídról tizen-
nyolc önkéntes képzését tűzte ki cél-
jául a helyi vezetőség, akik Romániai 
Magyar Vállalkozók Egyesületének 
a segítségével katasztrófavédői tan-
folyamon vesznek részt, ahol külön-
böző elméleti és gyakorlati tudással 
vértezik fel őket. Ennek gyakorlat-
ba  ültetése már el is kez
dődött. 

106 aprócska érmelléki diákcsemetének adták át az új iskolatáskákat

Szeptember 27-én rendezik a 
helyhatósági választásokat Romá-
niában. Székelyhíd és környéke 
több mint kilencezer, 18. életévét 
betöltött és itt állandó lakhellyel 
rendelkező választópolgára ekkor 
dönt arról, hogy a következő négy 
évben ki legyen a polgármester és 
a 17 helyi tanácsos. Ugyanakkor 
szavazunk a Bihar Megyei Tanács 
elnökének személyéről és az utóbbi 
testület összetételéről is. Reggel 7 
és este 21 óra között lehet voksolni 
érvényes személyazonossági iga-
zolvány felmutatásával és a meg-
felelő járványhelyzeti előírások 
betartásával.

Székelyhídon öt szavazókörzet 
lesz (a központi múzeum épüle-
te, az Irinyi János, az Înfrăţirii és 
a Malom utcai óvodák, illetve a 
Petőfi Sándor utcai általános is-
kola). Ami a környező falvakat 
illeti, Érolasziban, Érköbölkúton, 
Hegyközszentmiklóson és Nagy
kágyán a helyi általános iskolák-
ban, míg Csokalyon az ifjúsági 
házban lehet leadni a szavazatokat. 
Indokolt esetben mozgóurnát is le-
het igényelni.

A választások eredményéről hon-
lapunkon és következő számunkban 
tájékoztatunk.

ÉR HANGJA
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Igazából nem is tudom, hogy 
hogyan kezdjem, annyi minden 
kavarog most bennem, a  múlt, 
jelen, jövő folyamata. Ez az a fo-
galom, amiből kiindulok, amin 
átmegyek, amihez megérkezek. 
Nem szeretnék nagyon a Bibliá-
ból idézni, de a szent könyvben 
is megvan írva, hogy a jó Isten a 
földet hat nap alatt teremtette, de 
a hetedik nap megpihent. Na, ez 
az, hat nap alatt, folyamatosan, 
építve, szépítve a mi kis világun-
kat, amíg ilyen nem lett, amilyen. 
Tehát a folyamat már a teremtés 
könyvében le van írva, nem azt 
olvassuk benne, hogy Isten el-
döntötte, hogy egy hét alatt meg-
alkotja a földet és mindent, ami 
benne van, de az első három nap 
aludt, aztán kicsit teremtett, majd 
szusszant egyet, és szombaton 
megcsinált mindent, amit akart. 
Vasárnap pedig – mint aki jól vé-
gezte dolgát – pihent egy nagyot, 
és gyönyörködött munkájában. 
Nem. Hétfőn elkezdte, és minden 
nap folyamatosan alkotott, épített, 
teremtett, és vasárnap, munkáját 
elvégezve megpihent, és örven-
dett annak szépségében.

Valahogy én is így képzelem el a 
közösségépítést, településfejlesz-
tést. Folyamatnak. Hiszen ha va-
laki szeret egy közösséget, ha ten-
ni akar érte, nem szeretheti csak 
egy napig, csak egy bizonyos alka-
lom kapcsán, egy közösség iránti 
szeretetet, felelősséget nem lehet 
determinálni időciklusokra, kon-
dicionálni, hogy teszek, csinálok 
valamit ha… ezt vagy azt megka-
pom, kineveznek, megválaszta-
nak stb. De ha egy ember szeret 
valahol élni, annak a közösségnek 
minden előnyével és hátrányával, 
akkor nem kereszt számára a tár-
sadalmi munka, hanem kihívás, 
feladat, amely által, szebbé, jobbá, 
lakhatóbbá, élhetőbbé lehet tenni 
azt a települést. 

Írom ezt azért, mert nem hiszek 
az ejtőernyős közösségfejlesz-
tőkben, a kampányokban szüle-
tett megváltókban, a „majd ÉN 
mindent megcsinálókban”, akik 
választási kampányokban megje-
lennek és ígérnek fűt-fát, valót-
lanságokat állítanak, felhergelik a 
lakosságot, majd a megmérettetés 
után eltűnnek, mossák kezeiket, 
és továbbra sem tesznek semmit, 
majd esetleg négy év múlva ismét 
visszatérnek és újra ígérnek, kri-
tizálnak, hergelnek. Ezek az em-
berek többnyire a város életében 
nem vettek részt eddig, hiszen 
sem kulturális rendezvényekre, 
sem környezetvédelmi progra-
mokra, sem szociális önkéntessé-
gekre, sem oktatási eseményekre 
soha el nem mentek, soha nem 
szerveztek, soha nem támogatták 
munkájukkal vagy anyagiakkal 
a közösséget. Az elmúlt tizenkét 
évben viszonylag sok ember meg-
mérette magát választások idején, 
aztán többnyire el is tűnt azt kö-
vetően. Ezek az emberek először 
a hatalmat, a pozíciót kérték, 
várták el önöktől, mondván, ígér-

vén, hogy aztán megvalósítanak, 
tesznek valamit, de azelőtt a kö-
zösségért soha semmit sem tettek 
ingyen, önkéntesen. Úgy akarnak 
egy közösséget szolgálni, hogy 
először a közösség tegyen értük 
valamit, nem úgy, hogy először 
szabadidőjükből, erejükből, pén-
zükből feláldoznak valamit egy 
közös cél érdekében anélkül, hogy 
várnának akármit is cserébe.

A ’90-es évek
És most engedjék meg nekem, 
hogy hadd írjam le azt, hogy én, 
a saját meglátásom szerint milyen 
utat jártam be ahhoz, hogy ide ke-
rüljek és ismét az önök támogatá-
sát kérjem. 
Kicsit vissza kell mennünk az 
időben, hiszen először 1992-ben 
kezdtem el tevékenykedni Szé-
kelyhídon, amikor is az akkori fia-
talokkal újra szerveztük a Magyar 
Ifjúsági Demokrata Szövetséget, 

azaz a MIDESZ-t. Maréknyi fiatal 
összefogott, és elkezdtünk bulikat, 
gyümölcsszedő táborokat, olyan 
rendezvényeket szervezni, mint 
például a majális a vadasban, fu-
tóversenyek, vendégül láttuk a 
Kolozsvári Református Kollégium 
énekkarát, nyelvtanfolyamok he-
lyi tanárok, lelkipásztorok segít-
ségével, szüreti báloknak voltunk 
a táncosai-szervezői, az első bor-
versenyek közreműködői, abban 
a hőskorban, amikor a város az 
efféle rendezvényeket anyagilag 
nem igazán támogatta, az említett 
rendezvényekre kézzel rajzoltuk a 
plakátot, saját zsebpénzből vettük 
a hozzávalókat. Amatőr színjátszó 
csoport alakult, amely nagy siker-
rel mutatta be az akkori fiatalok 
által elkészített előadást. Később 
megalakítottuk a Székelyhídi Ifjú-
sági Szövetséget (SZISZ), amely-
nek keretében Házhoz jár a Miku-
lás akciót szerveztünk éveken ke-
resztül, ingyen és bérmentve sze-

métszedési akciókat hirdettünk 
meg, és részt vettünk minden a 
településhez köthető rendezvény-
ben, mindeközben saját biciklivel, 
saját benzinnel, az akkori sárga 
Moszkvicsommal, persze közben 
dolgoztam és esti iskolába jártam. 
Majd elkezdtünk pályázatokat írni 
és felszereltük Bihar megye egyik 
legkorszerűbb ifjúsági irodáját 
a mostani Múzeum épületében, 
amit akkor RMDSZ-székház-
nak hívtak. 1998–1999-ben négy 
tánciskolát tartottam Érolasziban, 
Hegyközszentmiklóson, akkori-
ban még ezekben a falvakban ez 
nagy dolognak számított.

Továbbtanultam...
Miközben dolgoztam, sikeres 
érettségit tettem 1998-ban, aztán 
megfordult a fejemben, hogy to-
vábbtanulok, de nem volt rá lehe-
tőségem egészen 2001-ig, amikor 
is komoly fordulatot vett az éle-

tem, felköltöztem Kolozsvárra. 
2002-ben felvettek a Babeş–Bo-
lyai Tudományegyetemre, ahol 
szociológia és kulturális antro-
pológia szakon folytattam tanul-
mányaimat. Már az első évben a 
Kolozsvári Magyar Diákszövetség 
(KMDSZ) tagja lettem. Természe-
tesen az egyetem mellett dolgoz-
tam folyamatosan, hogy el tudjam 
tartani magam Kolozsváron. Ké-
sőbb kollégáimmal megalapítot-
tuk a Szociológia és Antropológia 
Szakosztályt (SZASZ), Erdélyi 
Tudományos Diákköri Konfe-
renciákat (ETDK), Gólyatáboro-
kat, Gólyabálokat, Diáknapokat, 
gitáresteket szerveztünk. Tettük 
ezt úgy, hogy soha senki egy fi-
tyinget sem fizetett, de sokszor 
aludtunk a KMDSZ-irodában, 
mert a többnapos rendezvények 
alatt nem mindig volt időnk ha-
zamenni. Három év elteltével arra 
ébredtem, hogy – a szervezeten 
belül kifejtett tevékenységem elis-
meréseként – a nagy múlttal ren-
delkező diákszervezet vezetését 
rám bíznák, így történt az, hogy 
2005-ben megválasztottak a Ko-
lozsvári Magyar Diákszövetség 
elnökének. Aztán 2006-ban újra-
választottak, precedenst teremtve 
ezzel a szervezet történetében. 
Ennek a szervezetnek nagyon sok 
mindent köszönhetek. Sikerült 
jónéhány igaz barátot szereznem, 
óriási szervezési tapasztalatra tet-
tem szert, megismerkedtem a ko-
lozsvári tudományos, kulturális, 
gazdasági, politikai elit tagjaival, 
olyan kapcsolati tőkét sikerült fel-
halmoznom, amely a mai napig 
elkísér, és én ezért hálás vagyok 
a jó Istennek. Egy más ember 
lettem, az a tudományos és kul-
turális közeg, aminek a hasznos 
tagja, talán formálója voltam egy 
életre meghatározta, átalakította, 
formálta személyiségem. Megta-
nított arra, hogy az ember csak 
kemény és kitartó munka árán 
érhet el eredményeket, hogy soha 
nem szabad feladni az álmainkat, 
hogy a kitartás a nehézségek el-
lenére meghozza a gyümölcsét. 
Megtanított arra, hogy minden 
szakmát az alapoktól kell kezdeni 
ahhoz, hogy jó szakemberré vál-
jon az ember, és hogy a tapasztalat 
az nem egy egyetemi választható 
tantárgy, amiből félév végén le 
lehet vizsgázni, hanem egy folya-
mat alatt megszerezhető tudás, 
amihez megélés, átélés szükséges.

Hazatértem
Tanulmányaimat befejezve szá-
momra nem volt kérdés, hogy 
hazajövök. Annál is inkább mert 
a 90-es évek végére rájöttem, hogy 
a döntéshozatal a politikum kezé-
ben van. Ezért már 2000-ben részt 
vettem az RMDSZ előválasztási 
procedúrájában, mint felügyelő-
bizottsági tag, és a helyhatósági 
választásokon végig kampányol-
tam a szövetség számára. Felkér-
tek akkor még községi tanácsos-
nak, de nem vállaltam el, mert 

A fejlődés az egy folyamat...
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FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

nem éreztem magam felkészülve 
egy ilyen fontos pozíció betöltésé-
re. Négy év elteltével viszont már 
úgy éreztem, hogy szeretném, ha 
beleszólhatnék a város fejleszté-
sébe és döntéshozatalába, ezért 
örömmel tettem le a tanácsosi 
esküt, immár Székelyhíd város 
képviselő-testületében. Több mint 
három évet voltam tanácsos, a 
szociális és a mezőgazdasági szak-
bizottság elnöke, illetve titkára. 
2007 augusztusában a városháza 
meghirdetett egy közösségfej-
lesztő-menedzseri állást, amelyet 
versenyvizsgával sikeresen meg-
nyertem, így le kellett mondanom 
a tanácsosi tisztségemről, hogy a 
városháza alkalmazottja legyek. 
Arra gondoltam, hogy a Kolozs-
váron szerzett tapasztalataimat, 
kapcsolati tőkémet, tudásomat 
kamatoztatom Székelyhíd fejlesz-
tésére, ezért nagy lendülettel fog-
tam neki a munkának a három hét 
továbbképzés után, amit a Brassói 
Műszaki Egyetemen szereztem, 
mint közösségfejlesztő projekt-
menedzser. Ha jól emlékszem, két 
hónapot voltam önkormányzati 
alkalmazott, aztán rájöttem, hogy 
azok között a körülmények kö-
zött, amelyek akkor a városházán 
uralkodtak, nem lehet, én nem 
tudok dolgozni, így november 
elején beadtam a felmondásomat. 
Akkor még nem tudtam, hogy ez-
zel a lépéssel gyakorlatilag köze-
lebb kerültem ahhoz, hogy 2008-
ban elinduljak az RMDSZ által 
szervezett előválasztáson. Édes-
anyám 2008-ban kétszer sírt. Elő-
ször örömében, amikor felvettek a 
városházára dolgozni, másodszor 
pedig, amikor két hónap múlva 
beadtam a felmondásomat. Nem 
értette. Nem értette meg, hogy 
egy „nyugdíjas” állást hogyan le-
het felmondani, amikor nagyon 
sok áldozatot hoztam, munkát és 
pénzt fektettem be a továbbtanu-
lásomba azért, hogy ne kétkezi, 
hanem szellemi munkával keres-
sem meg a jövendőbeli családom 
részére a kenyeret. Viszont ami-
kor elbeszélgettünk, megértette, 
hogy az én akkori, szabad lelkű 
fiatalságom nem tud azonosulni, 
dolgozni, fejlődni és fejleszteni 
olyan közegben, ahol nem a mun-
ka eredménye, minősége, hanem 
a munkaidő eltelése volt a cél.

Polgármester lettem
2008 tavaszán forrongott a hangu-
lat, hiszen mindenki érezte, hogy 
változtatni kell, az RMDSZ-en 
belül láttuk, hogy nem jó irányba 
halad a városvezetés, éppen ezért 
az előválasztási procedúrára hét 
jelentkező nevezett be a polgár-
mester-jelöltségre. És innen már 
nem volt visszaút. Elindult egy 
folyamat, amelyből sem kiszáll-
ni, amelyet sem visszafordítani, 
sem megállítani nem lehetett. 
Hogy mi történt akkor, arról so-
kat lehetne beszélni is és írni is, de 
szerintem itt nem lenne elegendő 
hely. Csak annyit említenék meg, 
hogy a végén a hét jelöltből négy 
visszalépett, én meg  megnyertem 
az előválasztást, aztán következett 
egy olyan választási kampány, 
amilyen nem volt még Székelyhíd 

történelmében az elmúlt harminc 
évben. Talán még visszaemlékez-
ni sem jó rá, vegyes érzelmekkel 
írok én is most róla, egy biztos, 
hogy a legmocskosabb választási 
kampány volt nemcsak Bihar me-
gyében, hanem egész Erdély terü-
letén a magyar kultúrkörökben. 
Székelyhidat az a választás ketté-
vágta. Több évtizedes barátságok 
mentek tönkre, testvérek nem be-
széltek egymással. Ami után meg-
nyertem a választásokat az egyik 
szemem sírt, a másik meg neve-
tett. Örültem a sikernek, örültem, 
hogy vége a mocskolódó kam-
pánynak, és sírt a másik szemem 
és sokszor mind kettő, mivel – bár 
úgy éreztem, nem ártottam senki-
nek – mégis mindennek elmond-
tak engem is és a családomat is. 
De mély fájdalom töltött el, látván 
azt, hogy szomszédok egymás el-
len fordultak és a választást köve-
tően örököltünk egy óriási káoszt. 
Szó szoros értelmében káoszt a 
hivatalban és a településen is.

Leltár
Sokan azért bírálnak, hogy ho-
gyan néz ki most a város, hogy 
nem fejlődött semmit. Nos, akkor 
leírom néhány szóban, mi volt ak-
kor, 2008-ban, hogy mit kaptam, 
vettem át. A polgármesteri hivatal 
épületén belül, a szociális osztály 
a polgármester irodája előtt volt, 
hadd ne részletezzem kik, mi-
lyen problémákkal jöttek fel az 
emeletre és hogyan viselkedtek. 
Az urbanisztikai, közbeszerzési, 
beruházási osztály egy irodában 
volt, a dokumentumok köbmé-
terben álltak egy sarokban, egy 
ember végezte gyakorlatilag mind 

a három osztály feladatát. A vá-
rosháza tulajdonában nem volt 
csak 1,5 hektár terület jogtisztán. 
Maga a városháza épülete sem 
volt betelekkönyvezve, nemhogy 
az iskolák, kultúrházak, utak, fut-
ballpályák, kastély, kúria, és még 
sorolhatnám. Nem volt ivóvízhá-
lózat: Csokalyon, Nagykágyán, 
Hegyközszentmiklóson, szenny-
vízhálózat a hat település közül 
egyiken sem. A középületek om-
ladoztak a hozzánk tartozó tele-
püléseken is, nem csak Székelyhí-
don. Érolasziban, Érköbölkúton, 
Nagykágyán nem volt kápolna 
a temetőkben. Az egyházi tulaj-
donban lévő épületek nagy része 
romos állapotban hevert, az egy-
házak földjei nem voltak vis�-
szaszolgáltatva teljes mértékben. 
A szemétszállítást két traktor vé-
gezte csak Székelyhídon, a falva-
kon nem létezett. Tele volt a határ 
illegális szemétlerakóval, a sze-
méttározónkat magántulajdonra 
alakították ki, amiért megválasz-
tásom után hosszú ideig perelték 
a városházát. Egy pályázat se volt 
leadva. Az igaz, hogy az iskola új 
épülete, az első ANL-tömbház és 
a sportcsarnok építés alatt állt, de 
a területek jogi viszonya ott sem 
volt tisztázva, ez későbbi bonyo-
dalmakat okozott. És még sorol-
hatnám sokáig, de inkább hadd 
írjam le, melyek azok a dolgok, 
amelyeket sikerült megoldani, 
megvalósítani vagy folyamatban 
van a megoldása, vagy milyen 
tervekkel rendelkezünk a hosszú 
távú fejlesztések érdekében.

Kezdeném az egyházakkal. A 
székelyhídi református, római ka-
tolikus közösségeknek visszaszol-
gáltattam teljes mértékben a föld-

jeit, mindkét egyházközség több 
alkalommal, kapott jelentős össze-
geket parókia, plébániák, ravatalo-
zók, közösségi ház építésére-felújí-
tására, templomok felújítására. 

Elkezdtük a város tulajdonában 
lévő épületeket, közterületeket 
betelekkönyvezni Székelyhídon 
és a falvakon is azzal a céllal, hogy 
uniós vagy hazai pályázatokat 
tudjunk lehívni az épületek felújí-
tására. Jelenleg a város köztulaj-
donában 68 épület és 31,63 hektár 
földterület, a város magántulaj-
donában 40 épület és 24,5 hektár 
terület van. Betelekkönyveztük 
iskolai épületeinket is, amelye-
ket aztán felújítottunk Székely-
hídon, Csokalyon, Nagykágyán, 
Hegyközszentmiklóson, Érköböl
kúton. Nyertünk négy pályázatot, 
amelyből szociális központot épí-
tettünk Csokalyon, Nagykágyán, 
Hegyközszentmiklóson, Érköböl
kúton, elősegítvén a délutáni is-
kolák működését. Székelyhídon 
sikeresen elindítottuk a legóval 
való oktatás módszerét elsőként 
a megyében, a nagykágyai szak-
középiskolát felújítottuk, ezáltal 
a megye legjelentősebb magyar 
nyelvű szakiskolájává emelve.

Kiépítettük majdnem teljes 
mértékben az ivóvízhálózatot 
mindenütt, és minden faluban 
megépítettük a szennyvízháló-
zat egy jó részét is, hamarosan a 
szennyvízszolgáltatás is igénybe 
vehető lesz. Építettünk vállalko-
zásfejlesztési központot, focipá-
lyát, parkot, ANL- tömbházat, 
illetve két épületet óvodások és 
kisiskolások számára Csokalyon 
és Nagykágyán. Megépítettünk 
két lassító gátat árvízvédelmi cél-
ból, használhatóvá tettük a piacot, 
sikerült a településre hozni a Profi 
bevásárlóközpontot. Székelyhí-
don és a falvakon több kilométer 
járdát sikerült megépíteni. Sike-
resen lefedtük az illegális szemét-
tározót, modern szemétátrakodó 
állomást építettünk, megszervez-
tük a háztartási hulladék gyűj-
tését a falvakban is, új kukákat 
helyeztünk ki. Üzembe helyeztük 
az első, állami tulajdonban lévő 
biomassza-erőművet. Rendbetet-
tük a kiskágyai temetőt, kiástuk a 
vízelvezető árkokat, a város terü-
letén levő iskola- és óvodaudvar-
ra játszótereket telepítettünk. Az 
idén megszerveztük az önkéntes 
polgárőrséget és sikeresen helyt-
álltunk a pandémia kezdetekor. 
Szentmiklóson, Nagykágyán, 
Csokalyon, Köbölkúton, Székely-
hídon sikerült valamelyest aszfal-
tozni is, de Nagykágyát összekö-
töttük Szentmiklóssal aszfalttal, 
immár megvan a Selindi út is, és 
egy pályázaton keresztül mező-
gazdasági utakat köveztünk és 
aszfaltoztunk.

Folytatjuk!
Ezen megvalósításokat folytat-
nám a már elkezdett, de még be 
nem fejezett beruházásokkal. 
Épül az uszoda, ami új lehetőség 
az egészséges életmódhoz, hozzá-
járul az oktatáshoz, színesíti majd 
a település sportpalettáját, lehető-
ség gyereknek, felnőttnek. Szépen 
halad a színház felújítása is, remé-

nyeink szerint hamarosan átadjuk 
és kulturális rendezvények kivi-
telezésére tökéletes helyszínként 
fog majd szolgálni, mind a lako-
sok, mind az iskolások számára. 
Elkezdték építeni az új, tizennyolc 
lakrészes ANL-tömbházlakást is, 
lehetőséget biztosítva 18–35 éves 
fiatalok számára. Végéhez köze-
ledik az ipari park kivitelezése, 
ahova a zöldmezős beruházásokat 
várjuk. Az idén átadjuk az elke-
rülő utat is, ez egy összesen 7,3 
km hosszú, négy körforgalom-
mal és egy felüljáróval rendelke-
ző beruházás, amely tehermen-
tesíti településünket az áthaladó 
forgalomtól. Elkezdődött egy 20 
km-es aszfaltozási munkálat ki-
vitelezése, amiből Székelyhídon 
10 km, Csokalyon és Köbölkúton 
4,5–4,5km és Olasziban 1 km lesz 
megvalósítva. Reményeink sze-
rint folytatódik és befejeződik a 
nagykágyai és szentmiklósi asz-
faltozás is még az idén. 

De itt nem állunk meg. Vannak 
leadva európai uniós és romániai 
finanszírozású pályázataink is. Az 
elkövetkezendőkben szeretnénk 
felújítani a polgármesteri hivatal 
épületét, a szemben lévő iskola-
épületet, a munkásklub épületét, 
elkészítettük a terveit egy ifjúsági 
központnak, egy öregek napközi-
jének, bölcsődének, új iskola épü-
letének Székelyhídon. A kimaradt 
utcák mind a falvakon, mind Szé-
kelyhídon bekerültek egy új, már 
leadott aszfaltozási pályázatba. 
Csokalyon új kultúrházat szeret-
nénk építeni, mert ott nincs a kö-
zösség számára egy megfelelő kul-
turális tér. Folytatni szeretnénk az 
önkormányzat tulajdonában lévő 
épületek felújítását, a járdák meg-
építését, az iskoláink fejlesztését.

Egységben az erő!
Ezek vagyunk mi. Azok, akiken 
választások után is számon le-
het kérni az elvégzett munkát, és 
azok, akik mindent elkövetnek, 
hogy ez a hat település fejlődjön. 
Lehet, hogy ez nem sok, nem 
elég jó, de én azt gondolom, hogy 
ebben a zűrzavaros román ad-
minisztrációban, labilis politikai 
helyzetben, világjárvány, sertés-
pestis, gazdasági válságok idején 
sokkal többet nem könnyű tenni. 
És ha már a cikket a folyamat 
szó gondolatmenetével kezdtem, 
akkor fejezzem is be vele. A fent 
említett megvalósítások arra szol-
gálnak, hogy Székelyhíd nemcsak 
nevében, hanem kinézetében, 
fejlettségében is valóban város le-
gyen. Ebben segítenek számunkra 
az utóbbi időkben megszaporo-
dott  kulturális csoportok, egyesü-
letek, sportklubok tevékenységei, 
rendezvényei. Itt ragadom meg 
az alkalmat, és megköszönöm a 
munkát minden olyan közösségi 
vezetőnek, szervezőnek, önkén-
tesnek, akik társadalmi mun-
ka gyanánt kulturális, szociális, 
sport-, vallási közösséget vezet-
nek, szerveznek és ezáltal hozzá-
járulnak ahhoz, hogy egy kelle-
mes élettérré váljon Székelyhíd és 
a hozzátartozó öt település.   

Tisztelettel,
BÉRES CSABA
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2.2. CSUKA JÓZSEF-GYÖRGY
mezőgazdasági vállalkozó,
alpolgármester
Húszéves RMDSZ-tagságom, tizen-
hat éves, Székelyhíd helyi tanácsá-
ban való képviselőségem és tizenkét 
éves alpolgármesterségem alatt min-
dig arra törekedtem, hogy városunk 
infrastrukturális és közösségi fejlesz-
tését szorgalmazzam. Noha mindig 
Székelyhíd város egészében gondol-
kodom, mindenképp kiemelt he-
lyet foglal el szívemben szülőfalum, 
Csokaly érdekképviselete.

3.3. GŐDÉR ATTILA-SÁNDOR
Érköbölkúton születtem és élek. 
Ötödik mandátumban leszek ta-
nácsos. A jövőben azt szeretnénk 
elérni, hogy a falu utcáit sike-
rüljön leaszfaltozni, és reméljük, 
hogy az egyháznak is sikerül se-
gítséget nyújtani a templom fel-
újításban.

4.4. KOMSA CECILIA vagyok, 
Érolasziban születtem, s mind a 
mai napig itt élek. Mindig is fontos 
volt számomra, hogy kis közössé-
günket minél jobban összetartsam, 
kisebb-nagyobb sikerrel. Eddig an-
nak ellenére, hogy semmilyen tiszt-
séget nem töltöttem be, mindenben 
aktívan részt vettem. Idén nagy no-
szogatásra elindultam a képviselő-
választáson, amiben mindenki ma-
ximálisan támogat. Remélem majd 
a későbbiekben közös erővel szép 
eredményeket érhetünk el, hisz már 
igazán jól jönne!

5.5. KASZONI SÁNDOR-RÓ- 
BERT vagyok, Hegyközszentmik- 
lóson születtem 1984-ben. Itt 
kezdtem a tanulmányaimat, Szé-
kelyhídon érettségiztem, majd 
2019-ben mezőgazdasági mérnöki 
szakon végeztem Debrecenben. 
Szentmiklóson alapítottam csalá-

dot, itt dolgozok és itt szeretném 
felnevelni három gyermekemet. Az 
elkövetkező négy évben azért sze-
retnék dolgozni, hogy egy tisztább, 
rendezettebb faluban élhessen az 
összes szentmiklósi ember.

6.6. NAGY ISTVÁN
Adminisztrátorként dolgozom,  
Nagykágyán élek. Számomra fon-
tos a közösség összefogása, az em-
berekkel való jó kapcsolat ápolása. 
Tanácsosként igyekeztem mindent 
megtenni városunk és azon belül is 
Nagykágya fejlesztéséért, egy jobb 
életminőség megteremtéséért. A 
jövőben is dolgozni fogok a telepü-
lésünk fejlesztéséért.

7.7. HAMZA SÁNDOR vagyok, 
Székelyhídon születtem, Székely-
hídon dolgoztam. 24 éve vagyok 
városi képviselő, a helyi romákat 
képviselem a tanácsban, a továb-

biakban is szeretném képviselni a 
roma és természetesen a magyar 
közösséget is! Az a célom továbbra 
is, hogy lehetőségeimhez, képessé-
geimhez mérten mindent megte-
gyek a helyi közösség problémái-
nak megoldása érdekében.

8.8. BÉRES ATTILA vagyok, 47 
éves székelyhídi lakos. Itt élek, itt 
dolgozom és itt alapítottam csalá-
dot is. Van egy gyönyörű feleségem 
és két gyermekem, akikre nagyon 
büszke vagyok. Már tizenegy éve 
az AVE Bihornál dolgozom Szé-
kelyhídon, mint munkapontvezető, 
ugyanakkor nyolc éve aktív tagja 
vagyok a helyi tanácsnak. Mit sze-
retnék a jövőben megvalósítani 
városi szinten? A tiszta ivóvíz, jól 
és a város egész területén működő 
szennyvízhálózat, játszóterek, illet-
ve a meglévők felújítása (Házhely, 
régi pálinkafőző, legelő, Szík, köz-
pont), utcák aszfaltozása, a járdák 
felújítása és további járdák megön-
tése. Kiskágya városrésznek egy fe-
dett, lócákkal felszerelt buszmegálló 
építése és a kiskágyi temetőbe a víz 
bevezetése. Pihenésre, beszélgetésre 
alkalmas helyek kialakítása a város 
területein (Házhelyen a régi iskola 
udvarán, Tormazúgba a kialakított 
zöldövezet területén, a legelőn, a lí-
ceum előtti parkban, Szíkon a régi 
bolt előtt és a Kandia-Vágóhíd utca 

kereszteződésében és a központi 
parkban, ahol a turulmadár szobra 
található).

9.9. NAGY ATTILA
Mezőgazdasági vállalkozó va-
gyok, három gyerek boldog édes-
apja. Székelyhídon születtem, itt 
alapítottam családot és vállalko-
zást. Itt építem a magam és csa-
ládom jövőjét. Úgy érzem, fele-
lősséggel tartozom a székelyhídi 
közösség iránt, ezért is vállaltam 
és vállalok tanácsosi mandátumot 
és az ezzel járó felelősséget.
Célom: a mezőgazdaságban és cég-
vezetésben szerzett ismereteimet, 
tapasztalataimat, tudásomat Szé-
kelyhíd és a hozzá tartozó falvak 
lakosai javára fordítani.

10.10. PÁL CSABA ZSOLT vagyok, 
34 éves. Jól ismerem Székelyhidat, 
itt nőttem fel, s itt tervezzük csa- 
ládommal a jövőnket is! Jelen-
leg szüleim, illetve saját vállal-
kozásunkban tevékenykedem. Fel- 
sőfokú végzettséggel rendelke-
zem. Öt éve vagyok RMDSZ-tag. 
Képviselőként a legfontosabb fe
ladatnak azt gondolom, hogy 
újra magas szakmai alapokra kell 
helyezni a város működését. A 
döntésekbe a szakemberek tu
dását be kell építeni, valamint a 
helyi civilekkel és a lakossággal 
folyamatos párbeszédet kell ki
alakítani. Meg kell teremteni a 
valódi beleszólás lehetőségét az 
önkormányzat ügyeibe minden 
székelyhídinak. Hagyománnyá 
kell tenni a közösségi tervezést, 
és egy teljesen nyitott és átlátható 
önkormányzatot kell teremteni. 
Minden követ meg kell mozgat-
ni, hogy fiataljaink ne el-, hanem 
visszatelepüljenek. Tennünk kell 
érte, hogy közterületeink, parkja-
ink modernizálódjanak. Az nem 
pénz kérdése, hogy mindenki a sa-
ját háza előtt a füvet levágja, hogy 
a metszés utáni zöldhulladékot 
elszállítsák, a járdákat hatékonyan 
takarítsák. Ez része egy gondos, 
a kerületet szerető városvezetés 
szemléletmódjának.

Egységben az erő!
Nevem Béres Csaba, 45 éves vagyok. Székelyhídon születtem, itt gye-
rekeskedtem, nőttem fel. A 90 es évek elejétől kezdődően számos prog-
ramot, eseményt szerveztem, vagy segítettem a szervezésben önkéntes-
ként. Székelyhídon jártam iskolákba majd azt követően Kolozsváron a 
Babeş–Bolyai Tudományegyetemen szociológia-antropológia szakon 
diplomáztam, ugyan itt  vettem részt szociológia szakon mesterképzés-
ben. Később a Nagyváradi Állami Egyetem Környezetvédelmi Karán 
szereztem kertészmérnöki alapképzést, majd ezt követően kertészmér-
nöki mesterképzésben vettem részt ugyanitt.

A kolozsvári egyetemet követően hazajöttem 2007-ben, hogy abba 
a közösségbe fektessem a tudásomat és tapasztalatomat, amelyik 
nekem bölcsőt, barátokat, boldog gyerekkort, munkaszeretetet, tar-
tást, kitartást és erőt adott. Székelyhídon alapítottam családot, gyö-
nyörű feleséggel áldott meg az Isten és három csodálatos gyerekkel, 
amiért hálát adok az Istennek minden nap. 2008-ban Székelyhíd 
város polgármesterévé választottak, az elmúlt tizenkét esztendőben 
értünk el sikereket, éltünk meg kudarcokat, ám mindig lelkiismere-
tesen dolgozva, néha  hibázva, hibáztatva, de mindig a jó szándéktól 
vezérelve, a közösség érdekeit szem előtt tartva cselekedve. Én ezt 
a  munkát szeretném tovább folytatni, és mindent megtenni, amit 
a lehetőségek, körülmények engednek településünk fejlesztése érde-
kében. Kérem támogassanak engem és ezt a remek csapatot, akik 
most, 2020-ban felsorakoztak mögém. Biztos vagyok benne, hogy 
lehetőségeinkhez mérten mindent el fogunk követni, meg fogunk 
tenni, hogy egy szebb, élhetőbb, modern településünk legyen. Erre 
kérem támogatásukat.

Köszönöm!

1.1. BÉRES CSABA
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11.11. RHÉDEY EMILIA a nevem, 
Székelyhídon születtem. Iskoláimat 
is itt végeztem. Az iskolapadból ki-
kerülve 1972-ben a székelyhídi fo-
gyasztási szövetkezet alkalmazottja 
lettem, több képesítést szereztem, 
két alkalommal könyvelői diplomát. 
1990-ben a székelyhídi RMDSZ 
alapító tagja lettem. 2000-ben alpol-
gármesteri tisztséget nyertem.
Az én hitvallásom a következő: 
„Amennyit másnak adni vagy ké-
pes, annyit ér az emberséged.”
Lényegében ez a tanácsosi eskü 
alapja. A város érdekét soha ne 
előzzék meg önös érdekek. 
Két gyermek büszke anyja, egy hat-
éves kisunoka boldog nagymamája 
vagyok, 22 éve özvegy.
Ebben a közösségben jól érzem ma-
gam. Várom az újabb kihívásokat.
Tanácsolom mindenkinek: „Hass, 
alkoss, gyarapíts”. Ez a haza és a 
nemzeti öntudat szelleme hasson át 
mindenkit.
Kérésem: a szavazás napján minél 
többen járuljanak az urnákhoz, és 
tegyék pecsétjüket a tulipánra!

12.12. SZILÁGYI GIZELLA
62 éves vagyok, asszisztensnőként 
dolgozom 42 éve. Egy lányom és 
egy unokám van. 2012–2014 között 
RMDSZ-tanácsosként dolgoztam a 
közösségért, szociális problémákkal 
foglalkoztam, két év alatt sikerült 
egy magánpoliklinikát  megnyitni 
szakorvosi rendelőkkel, emellett 
egészségügyi kollégiumot működ-
tettünk a településen, ahol többen 
végeztek orvosi asszisztensként 
és gyógyszerész-asszisztensként. 
2014-től közösségi orvosi asszisz-
tensként dolgozom Székelyhídon 

és a hozzá tartozó településeken. 
Terveim között szerepel az öregek 
otthonának létrehozása, mivel tele-
pülésünk lakossága jellemzően el-
öregedett. Jelenleg azért dolgozom 
intenzíven, hogy Székelyhídon si-
kerüljön egy nonstop gyógyszertá-
rat nyitnunk.

13.13. KŐVÁRI GYÖNGYI vagyok, 
Székelyhídon születtem, ugyanitt te-
lepedtem le és alapítottam családot. 
Nyolc évig voltam helyi tanácsos, 
azon belül négy évig RMDSZ-el-
nök és két évig a női szervezetnek 
a körzeti elnöke. Vállalkozóként cé-
lom az, hogy részt vegyek a közös-
ség építésében, vállalkozói, közéleti 
tapasztalataimat, tudásomat a köz 
érdekében felhasználjam.

14.14. ALBERT SÁNDOR-NOR
BERT vagyok, 28 éves, tősgyökeres 
székelyhídi lakos. Iskoláim elvégzé-
se után több területen kipróbáltam 
magam, dolgoztam gépkocsiveze-
tőként, foglalkoztam zöldség- és 
gyümölcstermesztéssel, de vannak 
tapasztalataim a borászat területén 
is. Úgy gondolom, hogy elérkezett 
az ideje annak, hogy többet tegyek 
a közösségért, és erre városi taná-
csosként számtalan lehetőség van. 
Fiatal tanácsosjelöltként ötleteimet, 
meglátásaimat szeretném a közös-
ség javára fordítani. Célom, hogy 
közösségünk fiatal tagjai otthon 
érezzék magukat városunkban, és 
itthon kamatoztassák tudásukat. 
Azt szeretném, hogy Székelyhíd 
egy élhető, vonzó település legyen, 
ahol minden korosztály megtalálja 
a helyét. Bizalmukat kérem, hogy 
dolgozhassak a város fejlesztésében.

15.15. KOZMA SÁNDOR va-
gyok, helyi tanácsos, a Petőfi 
Sándor Elméleti Líceum igaz
gatóhelyettese, tornatanár, kézi
labdaedző, friss apuka. Eddigi 
munkám során és ezután is arra 
fogok törekedni, hogy Székely
hídon egy olyan megfelelő 
oktatási és fejlődési környezetet 
teremtsek a gyerekek számára, 
mely felkészíti őket a nagybetűs 
Életre. Folyamatosan szorgal
maztam és szorgalmazom a mo-
dern, innovatív oktatási eszkö
zök bevezetését a mindennapi 
tanítási folyamatba. Emellett 
következetesen arra törekszem, 
hogy minél több gyerekkel ked-
veltessem meg a szivacskézilabdát 
és a kézilabdát, hiszen e sport 
kitartásra, közösségben való gon
dolkodásra, sikerre való törek
vésre neveli csemetéinket.

16.16. KASZONYI GYÖRGY 
vagyok, Székelyhídon születtem, 
itt jártam iskolába, családommal, 
feleségemmel és két gyerekemmel 
jelenleg is itt élek. Egyéni vállal-
kozóként dolgozom helyben és a 
környező településeken. Sok em-
berrel kerülök így kapcsolatba, jól 
ismerem helyzetüket, problémái-
kat. A családok, kisvállalkozások 
támogatását nagyon fontosnak 
tartom, minden rendelkezés-
re álló eszközzel. Abban hiszek, 
hogy a felmerülő problémákat 
helyi összefogással kell megolda-
nunk. Gyerekként a Székelyhídi 
Törekvés labdarúgócsapatában 
kezdtem focizni; aktív labdarúgó-
ként a magyar Nemzeti Bajnokság 
II. osztályában töltöttem el jó né-
hány évet, Az élet fontos részének 
tekintem a sportot, mely összeko-
vácsolja az embereket, egészséges 
és becsületes küzdelemre tanít. 
Ezért támogatom különösen a 
gyerekek, de a felnőttek sportolá-
si lehetőségeinek megteremtését 
is. Szüleink, nagyszüleink népi 
hagyományainak tisztelete és to-
vábbadása gyerekeinknek szintén 
fontos számomra; feleségemmel 
felnőttként kezdtünk néptáncolni. 
Egy olyan csapat tagja szeretnék 
lenni, amely ezen értékek mentén 
tevékenykedik, tiszteli a keresz-
tény hagyományokat és az idő-
seket, betegeket, gyengéket nem 
hagyja magára.

17.17. SZABÓ RÓBERT vagyok, 
40 éves, Székelyhíd város körzeti 
állatorvosa. Tizenhat éve szolgálom 
a várost és a hozzá tartozó falvakat 
tudásommal, így hozzájárulok, hogy 
az itt élő emberek bátran végezzék, 
amihez értenek, többek között az 
állattenyésztést, ezáltal is fejlesztve 
a régiót. Két gyermek édesapja va-
gyok, a jövőmet továbbra is itt kép-
zelem el, meglátásaimat nem véka 
alá rejtve ezután is azon leszek, hogy 
településünk fejlődjön és gyarapod-
jon. Öndicséret gyalázat, így szavak 
helyett beszéljenek a tettek! Ehhez 
kívánok kitartást minden tettre kész 
embernek! Maradok tisztelettel.

18.18. ERDEI IMRE vagyok, 52 
éves székelyhídi lakos, két gyerek 
édesapja, kisvállalkozó. Évekkel 
ezelőtt bekapcsolódtam a helyi kö-
zösség életébe és a jövőben is főként 
a fiatal nemzedék tagjainak felka-
rolására fogok törekedni. Már évek 
óta irányítom a helyi focicsapatot, 
amivel hozzájárulhattam a közös-
ségépítéshez, hiszen sok helyi fiatalt 
karoltunk fel és nagyszámú közön-
séget vonzunk ki a mérkőzéseink-
re. Emellett nagy örömmel tölt el, 
hogy a székelyhídi és környékbeli 
gyerekek is egyre nagyobb szám-
ban érdeklődnek e sport iránt és 
kapcsolódnak be az utánpótláscsa-
patba. Mindemellett számos helyi 
kulturális rendezvény kivitelezésé-
be kapcsolódtam be, és a jövőben 
is feladatomnak fogom tekinteni az 
aktív társadalmi szerepvállalást.

19.19. HEGYESSY ZSOLT vagyok, 
45 éves, nős, két gyermek édesapja, 
végzettségemet tekintve közgaz-
dász. Születésem óta Székelyhídon 
élek. Célom, hogy minél több mun-
kahelyet teremtsünk az itt lakók-
nak, nagyon fontosnak tartom az 
infrastruktúra fejlesztését, valamint 
a környezetvédelmet.

20.20. ERDEI MIHÁLY JÁNOS
Csokalyon születtem, jelenleg Szé-
kelyhídon élek és dolgozom gu-
mijavítóként, műhelyvezetőként. 
Számomra fontos a békesség és az 
összetartozás, a magyar identitás 
megőrzése, a városunk és falvaink 
fejlesztése. Meggyőződésem, hogy 
a mostani városvezetés, amelyet tá-
mogatok, mindent megtesz ennek 
érdekében. Én is ezen leszek. Ezért 
támogatom az RMDSZ csapatát,  
jelöltjeit, továbbra is.

21.21. TÖRŐ MÓNIKA
Magyarságom, anyanyelvem meg-
őrzése mindig fontos volt szá-
momra. Aktív kezdeményezője és 
szervezője vagyok a közösségi ren-
dezvényeknek, melyeket a továb-
biakban is szorgalmazni szeretnék. 
Óriási öröm látni a megvalósult 
fejlesztéseket, melyek gyermekeink, 
fiataljaink életét könnyebbítik. A 
lehetőségek, melyek ma tárt kapuk-
kal várják a gyermekeket, ifjakat, 
számunkra csak álomként jelentek 
meg. A közösség és a város fejlesz-
tése a legfontosabb számomra. Eb-
ben szeretném segíteni, támogatni 
közösségünk vezetőit, s minden 
erőmmel azon lenni, hogy mun-
kám hasznos fogaskereke legyen a 
rendszernek. Itt akarok a további-
akban is élni és dolgozni!

22.22. CSORBA KINGA vagyok, 
40 éves, tősgyökeres székelyhídi. Két 
gyermek édesanyja, a helyi Petőfi 
Sándor Elméleti Líceumban tanár-
ként dolgozom. A hátam mögött 
lévő nyolc év önkormányzati munka 
segített abban, hogy megismerjem 
közösségünk problémáit. Célom, 
hogy minden helyi lakos segítségére 
lehessek, bátran forduljanak hozzám 
fiatalok és idősek és együtt tegyünk 
azért, hogy egy szebb, élhetőbb kör-
nyezetet teremtsünk magunknak és 
gyermekeinknek.

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS
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Viaţa mai sigură, cu frontiere sigure
Biztonságos határok, biztonságosabb élet

SAFE BORDER, SAFER LIFE
STOP AZ ILLEGÁLIS MIGRACIÓNAK!

Az illegális migráció nagyszámú problémák körvonalazódásával szembesíti a 
harmadik országbeli állampolgárok által választott cél- és tranzitországok köz-
rendjét és közbiztonságát, az aktuális európai kontextusban. Az illegális mig-
rációt más destabilizáló bűncselekmények kísérik: emberkereskedelem, 
erőszakos munka és szexuális kizsákmányolás (kiskorúaké is). Az ember-
kereskedelem sok dráma kialakulásáért, a különböző formában kizsákmányolt 
áldozatokat ért traumáért felelős.
Abban az esetben, ha olyan személyeket lát, akik jelenléte az államhatárhoz 
közeli területen nem igazolható, hívja a hatóságokat! 

TÁJÉKOZÓDJON A BIZTONSÁGOSABB ÉLETÉRT!
INFOVONAL: 021-9590

Ön veszélyeztetett helyzetű, ha egy másik személy: 
– felajánlja, hogy pénzt kölcsönöz útijegyvásárlási vagy itt-tartózkodási költ-
ségekre;
– javasolja, hogy hamis okmányokkal utazzon tovább;
– azt tanácsolja, hogy a határellenőrzés során ne a valódi utazási célját nyi-
latkozza; 
– azt sugallja és ragaszkodik ahhoz, hogy megőrizze az ön személyazonossági 
vagy utazási okmányait;
– megőrzés vagy használat céljából kéri az ön mobiltelefonját; 
– javasolja, hogy ne vigyen magával csomagot; 
– olyan dolgokat ígér, amit hivatalos csatornákon nem lehet ellenőrizni.

JAVASLATOK:
– Senkinek se adja át a személyazonossági/utazási okmányait a rendőrség ki-
vételével.
– Készítsen több fénymásolatot személyazonossági/utazási okmányairól, és 
ezeket tartsa magánál különböző helyeken.
– Ne lépje át a határt ismeretlen személyek kocsijában, mivel nem tudja, még 
mi mást szállítanak.
– Ne vegye át és ne szállítsa át más személyek csomagjait az államhatáron, mi-
vel nem ismeri azok tartalmát.
– Ismerje meg a tranzit- és célország hatóságainak azonosító jeleit (logók, al-
kalmazott technikai eszközök, szolgálati gépkocsik).
– Ajánlott, hogy ismerje a célország munkavállalási vagy egyéb (tanulmányi) 
szabályait, az utazás céljának megfelelően (vegye fel a kapcsolatot a célország 
Romániában akkreditált nagykövetségével: http://www.mae.ro/foreign-mission)

Emberkereskedelem Elleni Országos Ügynökség száma: 0800-800678
a terroristaveszély jelzésének ingyenes vonala: 0800-800100
határrendőrség információs telefonszáma: 0040-21-9590

SAFE BORDER, SAFER LINE
Partenerség egy jobb jövőért

INTRREG V. ROMÁNIA–MAGYARORSZÁG PROGRAM

Éles vita alakult ki a kiskágyai te-
metőben legelésző birkanyáj kap-
csán tavaly. A teljes joggal felhá-
borodott lakosok egy közösségi 
oldalon számon kérték az egyházi, 
közéleti, politikai vezetőket, mi-
képpen tudják megengedni azt, 
hogy sem kerítés, sem rendszer, 
sem felügyelet, sem gondozás 
nincsen az adott sírkertben. Egy 
éve elindult a jogos tulajdonos 
keresése, kiderült, hogy habár a 
köztudatban a kiskágyai temető 
a református egyház tulajdona, 

jogilag viszont Székelyhíd város-
ához tartozik. A temetőt ugyanis a 
telekkönyvi hivatalnál a kiskágyai 
közbirtokosság tulajdonának te-
lekkönyvezték, még a múlt század 
elején. Mivel Kiskágya mint kü-
lönálló település megszűnt, jogilag 
tehát a telek a székelyhídi polgár-
mesteri hivatal tulajdonát képezi. 
Amikor ez kiderült, a helyhatóság 
elkezdte és azóta befejezte a bo-
nyolult telekkönyvezési eljárást. 
Sikerült idén a temetőt bekeríteni, 
lekaszálni a füvet, a területet ren-

dezni, az ajtót-kaput megjavítani, 
a bejárati utat lekövezni. Köszö-
nettel tartozunk azoknak, akik 
felhívták az adott problémára  a fi-
gyelmünket és ez által szebbé, job-
bá, funkcionálisabbá sikerült vará-
zsolnunk közösen egy ilyen fontos 
kegyeleti helyet. Fontos apróság: a 
temető és a környék flórájának ér-
dekessége egy védett kökörcsinfaj,  
aminek megóvására a munkálatok 
során különös figyelmet fordítot-
tunk a megfelelő területen.

R. J. CS.

Licitre bocsájtják az ipari park két nagy parcelláját a munkálatok befejezése-
kor, azaz augusztus végén, szeptember elején – tudtuk meg Simon Adrian-
tól, a Bihari Ipari Parkok Rt. igazgatójától. Mint ismeretes, három éve annak, 
hogy Székelyhíd városvezetése megkereste a Bihar Megyei Tanácsot azzal 
a szándékkal, hogy részese legyen a kistérségi gazdasági fejlesztésnek. „Ez 
szükséges lépés volt ahhoz, hogy az összességében 3 millió lej értékű munká-
latok elkezdődjenek és amint látható, e munkálatok 95%-ban készen is van-
nak” – mondta a helyszínen Simon Adrian. Béres Csaba polgármester szerint 
nagyon fontos az ipari park, hisz munkaerő-fölösleg van városunkban.

Bihar megyében négy ipari park létezik. A megyei tanács által létrehozott 
és annak alárendeltségében működő Bihari Ipari Parkok Rt., a beruházás 
kivitelezője a tavaly ősszel kiírt, sikeres versenytárgyalást követően írta alá 
a szerződést Székelyhíddal a leendő gyártelep létrehozására. A létesítmény 
elsődleges célja a munkahelyteremtés, nem akármilyen, hanem hosszú távú 
és jól fizető munkahelyek biztosítása.

R. J. CS.

Új munkahelyeket teremt
az ipari park

Rendbe tették a kiskágyai temetőt

November végén átadják
a várost elkerülő utat
A hónap végéig tolták ki a székelyhí-
di elkerülő út eredetileg november 
8-ára tervezett átadását – az elmúlt 
hetek esőzései miatt két-három he-
tes csúszással számolva. Ebbe az idő-
járás még beleszólhat. Béres Csaba 
polgármester szavaival „azért fontos 
ez nekünk, mert egy, a városháza 
megrendelésére készült tanulmány 
szerint Székelyhídon hozzávetőle-
gesen 6000 autó halad át naponta, 
aminek 20%-a teherforgalom. Ami-
kor az elkerülő út át lesz adva, az 
áthaladó forgalom ki lesz vezetve, 

ez minimum napi 1200 teherautóval 
kevesebbet jelent, egy békés csen-
des kisvárosnak leszünk a polgárai.” 
Mint korábban megírtuk, a székely-
hídi elkerülő út kivitelezésére 2019. 
október végén írta alá a szerződést 
a Közúti Infrastruktúrát Kezelő Or-
szágos Társaság (CNAIR) és a Stra-
bag-csoporthoz tartozó Antrepriza 
de Reparaţii şi Lucrări Cluj Rt. ko-
lozsvári cég. A 7,3 km hosszú útsza-
kasz megépítésére hozzávetőlegesen 
15 millió eurót és egy évet szántak.

R. J. CS.

Az utóbbi időszak felhőszakadásai, az özönvízszerű 
esőzések, az utána felhalmozódott több tonnányi 
iszapmennyiség, sok érmelléki településen jelentős 
károkat okozott mind a lakóházakban, melléképüle-
tekben, mind az úthálózatokban. Székelyhíd város 
önkormányzata kövezés útján igyekszik rendbe, jár-
hatóvá tenni az árvíz által jelentősen sújtott területe-
ket. Városunkban, valamint a hozzá tartozó falvak 
közül Érolasziban és Hegyközszentmiklóson is lekö-
vezték a víz és iszap által tönkretett, megrongált útré-
szeket és utcákat. A munkálatokat a helyenként több 
traktorutánfutó mennyiségű iszapmennyiség eltaka-

rításával kezdték, ezután következett a kövezés, mely 
a legtöbb helyen a helyi tanácsosok irányításával zaj-
lott le. Azok az útszakaszok, amelyek kövezést igé-
nyelnek, még az ősz folyamán sorra kerülnek.

Béres Csaba, Székelyhíd város polgármestere 
elmondta, hogy a közeljövőben nagy horderejű ese-
mények fognak lezajlani, így reméli, hogy hamarosan 
elkezdődnek az útépítési, aszfaltozási munkálatok a 
városban, Csokalyon, Érolasziban, Érköbölkúton, 
valamint hamarosan folytatódik Nagykágyán és 
Hegyközszentmiklóson.

V. B.

Útkövezések, aszfaltozások városunkban 
és a hozzá tartozó falvakban

Második program-
pontként munkagé-

pekkel takarították ki az 
kiskútvölgyi és a cservölgyi gátak 
környékét, valamint a vecseri 
felső vasúti híd és a líceum mel-
letti híd között elterülő szakaszt. 
Harmadik lépés jelenleg is folyik 
a Szíkon, ahol a kertek mögött 
folyó Cser patak, több mint 600 
méteres szakaszát kézi munka-
erővel szeptember elsején kezd-
ték el kitakarítani. Először elte-
relték a patakot a Kazinczy 
Ferenc és Iosif Vulcan utcák irá-
nyába, majd hozzáláttak a mun-
kához, melyet az időjárás és a 
munkafelület függvényében 
mihamarabb szeretnének befe-
jezni. A több évtizede felgyűlt 
földet és salakot, a part megeme-
lésére használják majd fel, vala-
mint szükség esetén a megma-
radt többletet elszállítják.

A közeljövőben a tervek között 
szerepel a központban a piac 
melletti árokrész, valamint a 
szemközti oldalon az Electrica 
áramszolgáltató cégig nyúló 
árokrész kitakarítása is. Így a két 
gáttól egészen a Vágóhíd utca 
végéig rendbe lesznek téve az 
árkok és patakok Székelyhídon. 
Miután ez megtörtént, a lakos-
ság bevonásával szeretnénk az 
árkokat, patakokat tisztán és 
üledékmentesen tartani, hogy 
elejét vegyük a problémáknak. 
Ehhez kérjük a lakosság részvé-
telét és hogy a munkálatok ideje 
alatt türelmesek és megértőek 
legyenek. 

V. B.
A két gáttól egészen a Vágóhíd utca végéig rendbe lesznek téve
az árkok és patakok Székelyhídon

Ároktakarítások zajlanak
Székelyhíd városában
1
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KELE PATRIK (előkészítő C osztály)

BUDA MÁTÉ ZSOLT (előkészítő B osztály)
VANCA LÁSZLÓ ERIK
(előkészítő B osztály) SZAKÁCS ZSÓFI (előkészítő C osztály)
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KÓPIS GERGŐ (előkészítő osztály – Érolaszi)
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Sziasztok
Pajtikák!
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A kiadvány megjelenését támogatta:

Székelyhíd Város
Polgármesteri Hivatala

Communitas 
Alapítvány

Bethlen Gábor Alap

Ismét új tanév előtt állunk. Nyár ele-
jén elbúcsúztunk a negyedikesektől, 
most üdvözöljük az új előkészítő osz-
tályos barátainkat. Szép új iskolástás-
kát kapott mindegyikük, hogy ezzel 
lépjenek be az iskolások soraiba. Alig 
várják már, hogy találkozzanak új  

társaikkal, megismerjék tanítóikat. 
Páran elküldték nekem elképzelései-
ket az iskoláról és a tanulásról. Az ő 
rajzaikkal indítjuk ezt az izgalmasnak 
ígérkező tanévet. Vidám napokat kí-
vánok nektek az osztálytermekben! 

KÓPÉ

Mit akar a ceruza?
LÉTAY LAJOS

Az asztalon új ceruza
meghegyezve szépen
lássuk vajon hogyan ír,
hogyan áll a kézben?

Megmarkolja Palika,
nekiesik Péter,
de lám csak, a ceruza
botorkál, szökdécsel.

Erre húznák – arra megy,
csúszkál jobbra-balra,
irkapapírról lelép
s karcol az asztalra.

Mit akar e ceruza?
Vesszőt, cukrot vár-e?
Miért nem ír betűket,
mint a Marikáé?

Nem tud – mondja Palkó,
még újra kipróbálja.
Nem baj, ő is jön velünk
ősszel iskolába.
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Mikor megérkezem a helyi gyerekotthon udvarába olyan, 
mintha egy régi barátot üdvözölnék, bár még csak egyszer 
találkoztunk, futólag. Andreát épp vinettasütés kellős köze-
péből rángatom el, de barátságosan hatalmas mosollyal jön, 
és csak mesél és mesél. Én, mint egy kisgyerek hallgatom a 
történetét és megint örül a lelkem, hisz – mint a gyerekkori 
mesékben – a jó mindig legyőzi a gonoszat.

– Milyen emlékeid vannak gyerekkorodból?
– Lébényben nőttem fel, ami egy Győr–Moson–Sopron me-
gyei nagyközség Északnyugat-Magyarországon. Igen zárt kö-
zösség, lokálpatrióta, mélyen hívő emberekkel, ahol a gyerekek 
konzervatív nevelést kapnak, de egyben nyitottságot is az új 
dolgok felé. Kortársaimmal együtt a létező szinte minden tan-
folyamra beírattak, melyek a közösség jóvoltából minden gye-
rek számára ingyenesen hozzáférhetőek voltak. Örökmozgó, 
minden iránt érdeklődő gyerekként, ez a legjobb dolog volt, 
ami velem történhetett. Lébény, habár kicsi, eldugott település, 
igen zárt közösséggel, nekem mindig a világ közepe marad.
– Milyen úton indultál el tanulmányaid terén?
– A helyi alapfokú művészeti és zenei iskolában kezdtem meg 
tanulmányaim, majd később egy budapesti kereskedelmi isko-
lában végeztem pincér- cukrász-szakács szakon, és itt tettem le 
az érettségi vizsgámat is. Az alapfokú oktatásom során olyan 
kitűnő pedagógusokat sodort az utamba az élet, akik nagy-
mértékben hozzájárultak a világnézetem, értékrendem kiala-
kulásához, és akikkel a mai napig kapcsolatban állok. Bármi-
kor jó tanácsért, segítségért fordulhatok hozzájuk, és bármikor 
otthon járok, soha nem hagyok ki egy-egy látogatást.
– Milyen szakmát választottál magadnak?
– Kisgyerekként mindig varrónő szerettem volna lenni. Ez volt 
a titkos nagy álmom, hiszen ikertestvérem volt, akivel mindig 
egyformán öltöztettek bennünket a szüleink, amit én nagyon 
utáltam. Nem a testvérem hasonmása szerettem volna lenni, 
hanem saját magam. Később a szüleim útmutatásait követve 
elvégeztem a vendéglátóipari iskolát. Mondhatni végigjártam 
a szamárlétra minden fokát. Már tizenegy-tizenkét éves gye-
rekként a nyári szünidőben cukorrépát szedtem, ez volt az első 
hivatalos állásom. De később voltam bolti eladó, majd dolgoz-
tam vezető pozícióban is, logisztikusként egy hipermarketben. 
Az igazi hivatás azonban kicsit később talált meg engem
– Hogyan találtad meg az utad?
– Úgy gondolom, hogy nem a diplomáid száma számít iga-
zán, hanem hogy van-e józan paraszti eszed és hogy le tudsz-e 
hajolni másokhoz, amikor segíteni kell. Az a rengeteg alázat, 
amelyet gyerekkoromban belém neveltek, egy erdélyi út so-
rán mélyedt el bennem igazán. Az akkori munkaközösségem 
egyik tagja megemlítette, hogy jönnek Erdélybe, nem lenne-e 
kedvem csatlakozni hozzájuk? Gyűjtést szerveztünk Győrben 
és a környéken és 2015 decemberében gyógyszerekkel, tisztító- 
és tisztálkodószerekkel megrakodott furgonnal érkeztünk meg 
Tusnádfürdőre négyen. Ott vágott először igazán mellbe a va-
lóság, hogy mi mennyire kényelmes és minden nagyobb prob-
lémától mentes nyugodt jólétben élünk. Itt jön rá az ember úgy 

igazán, hogy a segítség nem ott kezdődik, amikor Facebookon 
kiposztolok vagy továbbosztok valamit, hanem amikor odaál-
lok egy ügy mellé, és valóban személyesen nyújtom ki a segítő 
kezem. Három napot töltöttünk el ott az árva gyerekekkel, és 
valódi katarzist éltünk meg együtt, ez az út négyünket örökre 
összekovácsolt. A decemberi látogatás után valami nem ha-
gyott nyugodni, mindig ott motoszkált a gondolataim között, 
így négy hónap után visszamentem egy hétre önkénteskedni. 
Mikor visszatértem a munkahelyemre, a székemre ülve foly-
ton egy belső hangot hallottam, egy hívást: kelj fel, és menj el 
innen! A szüleim és az ismerőseim értetlenkedése ellenére, én 
hallgattam erre a hangra, felszámoltam az addigi életem, és 
visszatértem Erdélybe, Tusnádfürdőre nevelőnek.
– Nem volt nehéz otthagynod a civil életed egy ennyire elhi-
vatott munkáért?

– Egyáltalán nem, hiszen tudtam, hogy ez a helyes út, amelyen 
tovább kell mennem. Tapasztalatok nélkül, de hatalmas szív-
vel és lelkesedéssel érkeztem ide, ahol olyan mély szeretetet és 
elfogadást tapasztaltam meg, amit addig még sohasem. Mikor 
már egy hete dolgoztam nevelőként találkoztam először Csa-
ba testvérrel, ami nagyon erős első benyomás volt. Bemutattak 
bennünket egymásnak, és ő nemes egyszerűséggel, atyai hom-
lokcsók kíséretében a következőket mondta nekem: „Minden 
rendben lesz!” Megerősítette a lelkem, az elhatározásom. Ő 
nem főnök számunkra, hanem mindannyiunk apja.
– Az utad továbbhozott onnan hozzánk, hisz nemrégen a 
Székelyhídi Gyermek Jézus Otthon vezetője lettél. Hogyan 
fogadtak itt nálunk?
– A gyerekek nagyon nagy örömmel, annak ellenére, hogy az 
elmúlt évek több házvezetőcserét hoztak magukkal. Nagyon 
megszerettek engem, de szeretik és tisztelik az ezelőtti veze-
tőket is, hisz tudják, hogy nem az életükből, csupán az ajtón 
léptek ki, bármikor eljöhetnek látogatóba, és a messzi távolból 
is nyomon követik, szívükön viselik sorsukat. 

Az én új szerepköröm nagyon örömteli eseményhez kötő-
dik, hisz az ezelőtti vezető, Nagyfalusi Éva életében a szerelem, 
házasság hozta ezt a változást, váltást. Mi ismertük egymást 
régebb óta Évával és az őt megelőzően itt szolgáló Kovács Ág-
nessel is. Jártam is itt két éve, amikor gyerekeket kísértem el 
egy látogatás erejéig Székelyhídra. Nem is igazán használnám 
a vezető kifejezést, nem szeretem ezt a szót. Inkább mindenes 
vagyok, épp amire a legnagyobb szükség van: ha kell vezető, de 
többnyire takarító, kertész, ápoló, szakács, tanár... Legfőképp 
pedig végtelenül hálás: a gyerekekért,a jó emberekért, akik 
segítenek és a munkatársaimért, akik ugyanolyan alázattal és 
szeretettel dolgoznak, mint ahogyan azt én is teszem.
– Milyen terveid vannak a jövőre nézve?
– A személyes terveim között a tanulmányaim folytatása áll 
most az első helyen. Amennyiben a jó Isten megsegít és a hely-
zet is megengedi, idén ősszel szociális munkás szakon kezdhe-
tem meg tanulmányaim Nagyváradon. 

A gyerekotthonnal kapcsolatban is nagyon sok tervem van. 
Nagyon szeretném a helyi közösséggel elmélyíteni a kapcsola-
tot. Behívni az embereket hozzánk. Közösségi eseményeknek, 
kórustalálkozóknak, osztálytalálkozóknak helyet adni. A vá-
rosban lakó gyerekeket elhívni, délutáni foglalkozásokat szer-
vezni nekik. Ezzel is segítünk a szülőket, akiknek sokszor okoz 
gondot, hogy hol legyen iskola után a gyerek, míg ők munká-
ban vannak. Jó szolgái szeretnénk lenni ennek a közösségnek. 
Legfőképp pedig azt szeretném, ha végre eltűnne a házas, ala-
pítványos, kastélyos, árva gyerek kifejezés az emberek szóhasz-
nálatából. Ne legyen többé megkülönböztetés, megszűnjenek 
a távolságok.
– Van-e olyan szó, mondat, idézet, amely legjobban tükrözi 
a személyiséged?
– Szóban gondolkodva legelőször az optimista kifejezés jut 
eszembe. És van egy nagyon szép Móra Ferenc-idézet is, amely 
egyben az életfelfogásom: „Szeretet az élet.”

VÁNYA BLANKA

Jó szolgái lenni a közösségünknek
Beszélgetés Tóth Andreával, a Székelyhídi Gyermek Jézus Otthon új vezetőjével

A kis Alessia – a szintén SMA-1-es típusú izomsorvadá-
sos gerincbetegségben szenvedő egyéves és három hó-
napos kislány – számlájára utaltuk annak a jótékonysá-
gi vásárnak a teljes bevételét, amelyet augusztus 8–9-én 
szerveztünk Székelyhídon. A vásárt eredetileg Ölyüs Noel 
megsegítésére tartottuk volna meg, ám időközben, a pél-
dás összefogás eredményeként összegyűlt az a 2,4 millió 
dollárnyi összeg, amely fedezi a Zolgensma-génterápia és 
az azt követő három hónapos utókezelés költségeit.

A helyszínt a székelyhídi helyhatóság biztosította. A 
vásár főszervezőjéhez, Nan Kingához néhány lelkes 
önkéntes csatlakozott, nem sajnálva a befektetett mun-
kát és időt. Sok felajánlott árut kaptunk a helyiektől és 
a környező falvakból is, amelyeket ezúton is szeretnénk 
megköszönni! Örömmel töltött el minket, hogy láttuk az 
emberekben a segíteni akarást, hiszen a vásárláson felül 
sok adomány is összegyűlt a kislány részére, így a teljes 
átutalt összeg 9610 lej lett. Ehhez még hozzá fog adódni 
a vásár során összegyűlt hat zsák kupak ára. Azt hiszem, 
a csapat minden tagjának nevében mondhatom, hogy ha 
még lehetőségünk adódik, máskor is boldogan szerve-
zünk bármilyen jótékonysági programot, hiszen meleg-

séggel töltötte el a szívünket látni, hogy igaz a mondás, 
miszerint sok kicsi sokra megy! Reméljük, hogy az ered-
ményt látva egyre többen csatlakoznak majd hasonló 
kezdeményezésekhez, ki-ki lehetőségei szerint, hiszen 
nekünk csak egy kis odafigyelésbe kerül, ami másnak 
talán az életet jelenti!

CZAPP HANNA

A székelyhídi római katolikus közösség augusztus utolsó vasárnapján ün-
nepelte plébániája búcsúját, azaz a templom védőszentjére való, évente tar-
tott megemlékezést. A Szűz Mária szeplőtelen fogantatását megörökítő fő-
oltárkép előtt celebrált ünnepi szentmisét Bakos Gábor bihardiószegi plé-
bános mutatta be, a házigazda Kuglis Gábor, illetve Pito Lajos monospetri 
és Mihály Balázs micskei plébános segédletével.

Szentbeszédében Bakos Gábor kifejtette, hogy az istenanyasági sors válla-
lása – amire e nap emlékezik a székelyhídi gyülekezet – az alázat, az elfoga-
dás jele a minden bűntől mentes, tiszta, szeplőtelen Mária által („Íme, az Úr 
szolgálóleánya vagyok, legyen nekem a te igéd szerint.” Lk 1,38). A Szűzanya 
alázatossága, tisztasága, Krisztus-követése követendő példaként szolgáljon 
nekünk. Mária, mennyei édesanyánkat Jézushoz hasonlóan szeretnünk és 
tisztelnünk kell. A Szűzanya tőlünk csak annyit kér, hogy isteni fia, a Meg-
váltó tanítását ugyanúgy meghallgassuk, megfogadjuk és szívünkbe zárjuk, 
ahogyan ő tette. Tetteink tegyenek méltóvá Jézus örök ígéreteire. Legyen hi-
tünk, legyünk alázatosak, a végtelen szeretetű Istenben bízva imádkozzunk. 
Nem érdemes panaszkodnunk, mert Jézus sem tette. Ne féljünk a jövőtől, 
bízzunk Istenben, a boldogságos Szűz Máriában és Jézus Krisztusban – hang-
zott el a homíliában. A búcsú végén Kuglis Gábor házigazdaként köszönetet 
mondott a megjelent híveknek, a paptársaknak, a kórusnak és Tibor Péter 
kántornak, hogy közreműködésükkel hozzájárultak az ünnepi miséhez.

ÉR HANGJA

Összefogás AlessiáértSzűz Máriát ünnepeltük

Szeretet az élet! – vallja Tóth Andrea, aki közös programokkal 
erősítené meg a gyerekotthon és a helyi közösség kapcsolatát


